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Introduccion

homopolimero
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e polimero lineal
sin movimiento lateral
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matriz de obstaculos fijos (medio poroso)
u otros polimeros
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La cadena difunde unidimensionalmente a lo largo del tubo
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Coeficiente de difusion en una dimension
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Coeficiente de difusion en una dimension
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Modelo en dos dimensiones

particula 0. Pa/3
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Terranova, Martin, Aldao. Phys. Rev. E. 76, 31111 (2007).



Velocidad de arrastre en dos dimensiones
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Velocidad de arrastre en dos dimensiones
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Viscosidad

Efecto de las fluctuaciones de las longitudes de las cadenas.

Tedricamente se espera que #,~ N i (de Gennes)
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Copolimeros lineales
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Copolimero en bloque
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Modelo en una dimension
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Caso 0
DD, vs. N - 8F =01

Resultados preliminares

pa+pb:pc

Caso 1
D.-'DD ve. N - 8F=0.1

N T S T e e e T T T I B = o e e e e -1
QB T 1 GG T-40 ]
G- 4 T=s0 1 s (kA T=60 1
@@ T=100 4 '-.a & € T=100 71
—-- DD =00’nxp':bmh”" | 3 i —— - TND, = §TEpgpt S LA
(] gy @ Wy = S TERp .
D.-’J'Ju=i.'}'n_p"1:'m”" | o1k .Q_ 3 I)-fl’}n=6"e.(p"l"”.2.':: ot
S Dﬂ')u;i.i"zxp"'m'”:' [ By S5 ]'J.-l'}g.—.:!"z»:(p""ﬁ-”:' E
1 - e 1
| o 4
o,
| | RS 4
h'\
001 "\ —0,01
g # .
g - n (¥
01 i —0,1 [ 5 ]
i e, ] [ =
i e ] 0,001 oo
o E @ 3
ETETITE FERTTRRTI RTSTENTTT] FTRTTTET] PRTTRRTNT] STTERTTNTY FTNTITTT AT Foonn b b b b b e b d
0 10 20 30 40 50 60 70 10 20 30 40 50 60
Caso 2
DD, vs. N - &F=0.1
o e 3!
o Wlle ]
C oy @2 T=40 ]
- Y 5 15 T=60 b
i s D5 €6 T=100 1
L «{‘3 -\@ --- DD, = 138"exp"':"""”': 4
o1k “.@'&.:_@ -y = '.r..."g_(!_\'-"l?'é-_-“ Jou
“F o e 4L LESH 3
. . = -. -—- I¥D, = 1T%exp B
El decaimiento de O/ D, con - 2 ” -
i e ]
. - X !
Nes debido a la estructura [ w ]
HE AN
. P
lamelar del medio. 001k S Joor
E o ]
w0t @ — 0,001
Eocnn b b b b b b A
10 20 30 40 50 60



Gracias
por su atencion
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